

OGyK – ELTE BTK szakmai együttműködési megállapodás

Szakmai együttműködési megállapodást írt alá 2018. január 24-én a Parlament épületében Markója Szilárd, az Országgyűlési Könyvtár (OGyK) igazgatója, valamint Kiszl Péter, az ELTE BTK Könyvtár- és Információtudományi Intézetének (KITI) igazgatója. A dokumentumot ellátta kézjeggyével Bellavics István, az Országgyűlés Hivatala közgyűjteményi és közművelődési igazgatója, illetve Borsodi Csaba, az ELTE BTK dékánja is.

Az együttműködés keretében az OGyK az ELTE BTK KITI hallgatói számára szakmai gyakorlatokat szervez, bemutatva a szakkönyvtári működés sajátosságait, a felsőoktatásban tanultak gyakorlati alkalmazását. A kooperáció további elemeként az OGyK kedvezményes beiratkozási lehetőséget nyújt az ELTE BTK KITI hallgatóinak és oktatóinak, illetve lehetőséget biztosít, hogy az ELTE BTK KITI hallgatói és oktatói az OGyK területén, szervezett csoportlátogatások keretében ismerjék meg a könyvtári szolgáltatásokat és állományt. Az OGyK módot ad kihelyezett könyvtári szeminárium foglalkozások, speciális kollégiumok megtartására is.

Az ELTE BTK KITI támogatja az OGyK munkatársainak szakmai továbbképzését, a könyvtár történetének, működésének, szolgáltatásainak és mobil szolgáltató eszközeinek ismertetését és népszerűsítését a hallgatók körében, valamint az OGyK felkérésére közreműködik a legalkalmasabb gyakorlatok vagy pályakezdő kiválasztásában. Az OGyK kezdeményezheti a hallgatók önkéntes alapú tevékenységét a könyvtár szakmai feladatainak végrehajtásában (pl. rendezvények, digitalizálás, adatfeldolgozás), illetve az ELTE BTK KITI oktatói, kutatói javaslatot tehetnek az OGyK idegen nyelvű szerzeményezési terve vonatkozásában, ezzel is hozzájárulva az állomány folyamatos, naprakész megújításához. A felek vállalják, hogy együttműködnek szakmai-tudományos rendezvények, események szervezésében, továbbá katalizálják a munkatársak, oktatók és hallgatók tudományos és gyakorlati eredményeinek megjelenését, prezentációját ezeken a fórumokon.

<http://elte-lis.blogspot.hu/2018/01/egyuttmukodes-az-orszaggyulesi.html>

Forrás: **Katalist**

Válogatta: Fonyó Istvánné